
Zmerjanje z gospodom
Legendami aktivist barjan-

skega rajona Matija škraba je
po vojni živel zelo skromno in
neurejeno. Njegovl soborci so
izvedli, da stanuje na nekem
podstrešju in da mu manjka
najosnovnejših reči za spodob-
no življenje, kakršnega si je
kot borec, aktivist in revolu-
cionar zaslužil. Sklenili so, da
mu pomagajo. Bilo pa je to
pred kakimi desetimi leti, zato
je občinsk: odbor ZZB NOV
Ljubljana-Center predlagal, da
bi škraba dobil socialno pod-
poro. Neko mlado uslužbenko
iz občinske skupščine so dolo-
čili, da Matijo pokliče in mu
podparo izroči. Ko je MaUja
stopil v urad, ga je uslužbenka
nagovorila nekako takole:

»Gospod škraba, poklicali
smo vas, da bi vam dali so-
cialno podporo ...«

Matiji je zastal korak in kri
mu je pognala v glavo.

»Ti, smrklja, boš mene zmer-
jala z gospodom in s socialno
podporo? Pfej!« Grdo je pogle-
dal, se otornil in odšel.

Ta prigoda je pomagala, da
so za bprce izumili priznaval-
nine, zmerjanje z gospodom pa
se nadaljuje...

Za novo leto bi bil rad kupil
nekaj voščilnic. Ker voščim le
svojim nekdanjim bojnim tova-

rišem, bd bil rad dobll vošfiilni-
ce s partižanskdmi motivi. Sto
pil sem v trgovino, ki se tako
imenuje, da bi jih morala ime-
ti. Ko sem sredi trgovine pre-
mišljal, kam bi se obrnil, ker
nikjer nd bilo prodajalke, se
nenadoma pojavi mlado dekle.

»Gospod, kaj želite?«
Zaprlo mi je sapo in že na-

naslednji hip sem izdavil: »A,
tukaj se greste gospode?«

»Oprostite!« se je v hudi
zadregi opravioila deklica, po-
tem pa mi pokazala skladovni-
ce vošdilnic, češ naj pogledam,
da pa dvomi, če bom našel
kaj takega. In res nisem našel
niti ene s partizanskiin moti-
vom. Zlovoljen sem odšel in
sem mislil: »Gotovo v tej hiši
vladajo gospodje, ne pa tova-
riši . . .«

Po poti sem se spraševal, za-
kaj me po trgovinah ogovar-
jajo z gospodom ravno mlade
prodajalke-vajenke. Prav goto-
vo zaradi tega, ker jih tako
učijo v šolah. So profesorji, ki
mlade iz partizanskih druiin
celo prepričujejo, da je na sve-
tu neko nevidno bitje, ki urav-
nava življenje v nebesih in na
zemlji. Potem naj se pa čudi-
mo, če nas ta ali oni zmerja
z gospodom . . .
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